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Lot Description 

1 Robert Freund (20th Cent German) Untitled Blue/White Abstract Oil 39.25x31.25" - 

Craquelure 

2 Robert Freund (20th Cent German) "Pferdebruppe" Horses Oil 39.75x31.5" - No Damage 

3 Robert Freund (20th Cent German) Untitled Figures on Horseback Oil 39x23.75" - 

Craquelure 

4 Margot Alexander (20th Cent California) Untitled Illustration of Black Boy with Monkeys 

Watercolor/Board 30x38" - Paint Marks Along Frame Edge 

5 Kenneth Callahan (1905-1986) "Cascade Peaks" Ink on Paper 13x17.5" Foster/White 

Label on Verso - No Damage 

6 Alden Mason (1919-?) "What Happened in the Garden of Eden" 1984 Pencil/Pastel on 

Paper 19.5x25" Kucera Gallery Label on Verso - Tape Foxing on Reverse 

7 Hand Tinted Framed Photo 20th Cent. Japanese Woman in Rain 23.5x17" 

8 Y. Chen "Soloist" Model 2004 Full-Size Cello in Hardcase with C.R. Chagas Brazilian 

Bow 

9 Jay Steensma Framed Titled Linocut of Abstract Figure 8.5x11" 

10 Gustav Likan (Yugoslavia) "Birdhouse" 1968 Watercolor/Paper 12.25x14.75" 

11 Ito Takashi "A Traveler Crossing a Mountain Stream" Oban Size Japanese Block Print 

Framed 

12 Don Foster (20th Cent California) Untitled Seascape Oil/Canvas 12x16" 

13 Esse Ball Van (20th Cent Washington) Untitled Surreal Landscape Oil/Canvas 18x24" 

14 Lazzaro Donati (1926-1977 Italian) "La Signora in Turchese" 1964 Oil/Board 27.5x19.75" 

Purchased Hammer Gallery with Brochure 

15 24x30" Carved Gilt Oil Painting Frame 1930's 

16 Matching Pair 8x10" Ornate Gilt Oil Painting Frames 

17 Pair of Matching California Pottery 27" Oil Jars or Urns - Few Scattered Pin-Point Glaze 

Chips/Crazing 

18 Pair of Matching California Pottery 21" Handled Oil Jars or Urns - One Jar Has 2 Slight 

Chips on Rim and Base 

19 Emile Stange (1863-1943 New Jersey) Untitled Landscape Oil/Canvas 9x12" - Needs 

Cleaning 

20 Everett Thorpe (1907-1984 Utah) Untitled Landscape with Indians Oil/Paper 9.75x11" 

21 Leonard Dobratz (1912-1985 Arizona) Untitled Duck Hunting Landscape Oil 18x24" - 

Lower Center Paint Chip 

22 25x30" Gilt Ribbon Oil Painting Frame 1940's 

23 1951 Harley Davidson Hyra-Glide Model Motorcycle - 20,680 Original Miles 

24 Original 1927 Edison-Mazda Maxfield Parrish "Reveries" Calendar 36.5x18" - No 
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Damage 

25 Original 1926 Edison-Mazda Maxfield Parrish "Enchantment" Calendar 36x16.75" - 

Missing 2 Calendar Pages 

26 Betty Jean Sabo (1928-? New Mexico) "Isleta Church" Oil/Board 21x29.5" - Original 

Newspaper Article on Verso, Painting Won First Prize 

27 William F. Cogswell (1819-1903 California) Pair of 1870 Portrait Paintings Oil/Canvas 

30x25" - Original Victorian Oval Frames, Man has Indentation Top Left, Needs Cleaning 

28 Pair French Ormolu Gilt Metal Urn Andirons 16" - Break to Handle, Missing Bolt 

29 Pair Victorian Brass Lion's Head Andirons 21.5" 

30 8-Panel Asian Lacquered Room Screen with Scenic Bird Imagery 84x128" - Missing 

center hinges, some edge chipping 

31 6'2"x10'3" Antique Oriental Rug - Even wear throughout 

32 3'8"x5'4" Antique Oriental Rug - Light even wear 

33 5'x8'4" Antique Kelim Oriental Rug - Some holes and old repairs 

34 William F. Reese (1938-2010 Washington) "Grandmother's Saddle" 1980 

Watercolor/Paper 22x30" 

35 Pair 19th Century Cosmos Gilt Metal Baroque Oil Lamp Sconces 18" - Been electrified 

36 19th Century Empire Over-Sized Secretary with Ormolu Mounts 93x46x24" - Professional 

restored with key 

37 Pair 19th Century Sheffield Plate Triple Candelabras 20" with Stoppers - Unmarked 

38 Cecil Kennedy (1905-1997 England/Scotland) Untitled Roses in Urn Still Life Oil/Canvas 

30x25" Cooling Gallery Label on Verso - Condition: No Visible Damage, All Original - 

Estimate: $15,000-$30,000 

39 Rosenthal Princess with Frog Artist Signed Porcelain Figurine 10.75" - No Damage 

40 Jean Salabet (1900-?) Untitled Parisian Street Scene 1952 Oil/Canvas 10.75x13.75" - No 

Damage 

41 Asian Polychrome Phoenix Vase 17.5" - Applied Copper Around Top Rim 

42 Pierre Victor Stampfil (1916-1975 Switzerland) "Notre Dame" Oil/Board 7x5.5" - No 

Damage 

43 William Linsley (20th Cent American) Untitled Harbor Scene 12x18" Oil/Canvas - No 

Damage 

44 Signed De Biase (20th Cent European) Untitled Street Scene w/Vendor 17.75x11.25" 

Oil/Canvas 

45 Edouard Leon Cortes (1882-1969 French) "Boulevard Voltaire Looking NW into Place De 

La Republique" 18x21.5" Oil/Canvas - Purchased F&N Art Gallery - Condition: No 

Visible Damage, All Original - Estimate: $20,000 - $30,000 

46 Edouard Leon Cortes (1882-1969 French) "Gard du Nord" 18x21.5" Oil/Canvas - 
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Purchased F&N Art Gallery - Condition: No Visible Damage, All Original - Estimate: 

$20,000 - $30,000 

47 Antoine Blanchard (1910-1988 French) Untitled Parisian Street Scene w/Notre Dame 

16x20" Oil/Canvas - Condition: No Damage - Estimate: $2,000 - $4,000 

48 Gilbert Scott Wright (1880-1958 United Kingdom) "The Bell Inn" 19.5x29.5" Oil/Canvas 

- Cooling Gallery Label on Verso - Condition: Stretcher Nail Indentation Bottom Left 

Edge, No Other Damage, All Original - Estimate: $5,000 - $7,000 

49 George Wright (1860-1942 United Kingdom) Untitled Equestrian Scene with Dogs 

17.5x25.5" Oil/Canvas - Cooling Gallery Label on Verso - Condition: No Visible Damage, 

All Original - Estimate: $5,000 - $7,000 

50 Ludwig Meixner (1828-1885 German) Titled Munich Landscape 1857 Oil/Canvas 

7.75x15.25" - Condition: Paint Chip to Lower Center, Craquelure 

51 1930's Hagenaur Austria Art Deco Double Horse Bronze 7.5x13.75" - No Damage 

52 Attributed to Robert Sperry Studio Pottery Slab Tray 10x12" - No Damage 

53 George Tsutakawa (1910-1997) Grouping of (8) Printed Christmas Cards and (1) Original 

Sumi on Paper 5.5x3.75" - No Damage 

54 Paul Horiuchi (1906-1999) Painted Abstract Christmas Card 9x6" - No Damage 

55 Robert Sperry WA Studio Pottery Covered Canister 9.5x10" - No Damage 

56 Robert Sperry WA Studio Pottery Serving Tray 15.5x11.75x3" - Condition: 3.5" Crack and 

Shown Use - Gift to Eugene Pizzuto UW Art Professor 

57 Eugene Pizzuto (1925-2004 WA) "Landscape Object Fungoid" 1967 Oil/Canvas 11x12.5" 

- No Damage 

58 Upsala Ekeby Swedish Pottery Artist Signed Vase 28.5" - Condition: Drilled for Lamp, No 

Other Damage 

59 Virginia Banks (1920-1985 WA) Untitled Abstract Composition Oil/Masonite 20x15" 

Unsigned - Condition: No Damage 

60 Hallmarked London 1875 Sterling Marrow Spoon 9.25" 

61 16" Strand of 7.5mm Cultured Pearls (47 Pearls) with 14k Clasp 

62 22" Strand of 7.5mm Cultured Pearls (66 Pearls) with 14k Clasp 

63 22.5" Strand of 7.5mm Cultured Pearls (70 Pearls) with 14k Clasp 

64 Marked MR Tondo Painting on Porcelain after Raphael's Madonna Della Seggiola 6" - 

Condition: Small Edge Chip 

65 Carved Ivory Enthroned Guan Yin Figure Signed with Cinnabar Seal 6.5" - Chipping to 

Top Left of Throne 

66 Japanese Netsuke Man with Turtle Signed with Cinnabar Seal 2" - No Damage 

67 Japanese Netsuke Man with Water Jug Signed with Cinnabar Seal 2.5" - No Damage 

68 Georg Jensen Denmark Sterling Bird Brooch 1.25x175" with Original Box 
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69 Hagenaur Austria Brass Tray with Etched Zebra 6.5x9.5" - Verso Polished 

70 Fine Satsuma 4.75" Signed Dish - No Damage 

71 Victorian 14k Gold Smokey Quartz Brooch & Earrings Set - 2.75" Brooch has Slight Stone 

Chipping 

72 Victorian 14k & Seed Pearl Miniature Portrait Painting on Ivory Brooch 1.25" 

73 Carved Nut Shell Monkey on 14k Band Pendant 1.25" 

74 Victorian 14k Tested Carved Glass Cameo 18" Necklace - 24.6 Grams 

75 Tested 14k Seed Pearl Lavalier Necklace with Diamond 15" 

76 Antique Imari Porcelain Ricebowl on Stand 4.5x3.25" - No Damage 

77 Royal Copenhagen Hand Painted 6" Boy Figurine 12414 - No Damage 

78 Pair Dresden Saxony Applied Flower Reticulated Bowls Signed Thieme 6" - Chipping to 

Flowers 

79 Meissen Hand Painted Matching Teapot & Creamer - Teapot Repaired Spout/Creamer 

Ground Chip on Base - Factory Seconds 

80 Set (8) TK Thuny Czech Porcelain Gilt Rim 10.5" Dinner Plates - No Damage 

81 Longines 18k Solid Diamond Bezel Women's Wristwatch 34.6 Grams - Paid $2956 in 

1999 

82 Omega Constellation Stainless Diamond Bezel Women's Wristwatch with Papers - Paid 

$3676 in 1999 

83 David Yurman Sterling & Diamond "X" Necklace (17") & Bracelet (7.5") Matching Set 

84 18k Gold Emerald, Sapphire & Diamond Ribbon Necklace - Appraisal Included $11,080 

85 Pair 18k Gold Diamond Hoop Earrings with 130 Diamonds (1.68 Carats) - Appraisal 

Included $3,695 

86 Pair 18k Gold "X" Emerald & Diamond Earrings - Appraisal Included $2,450 

87 14k Yellow Topaz Earrings 

88 14k Pearl Earring & Lapel Pin Jewelry Set 

89 Ladies 14k Sapphire & Diamond Ring 

90 18k Diamond Engagement Ring 1.04ct Solitaire 

91 14k Solid Gunderson/Creseaux Diamond Bezel Womens Wristwatch - 23 Grams 

92 14k Gold Mesh Necklace with (5) Mounted Diamonds (.98ct Center) 

93 14k/18k Gold Charm Bracelet with 20 Charms - 117 Grams 

93A Platinum & Diamond Art Deco Cocktail Ring 1+ Carat Center Stone 

93B Platinum & Diamond Art Deco Cocktail Ring 

93C Art Deco Hamilton Platinum Diamond Bezel Ladies Wristwatch 

94 Pisgah Forest Crystalline Glaze Pottery Vase 4.75" - 1" Hairline Crack 

95 Art Deco Fine Orientalist Motif Beaded Hand Bag 8x7" - Missing Some Beadwork 

96 (3) Betty Jean Sabo (1928-? New Mexico) Miniature Adobe Scenes Oil/Board 2.5" to 4" 
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97 Antique Figural Majolica Pearl Hanging Plate 10" - No Damage 

98 (2) Betty Jean Sabo (1928-? New Mexico) Miniature Snow Scene Landscapes Oil/Board 

1.5" to 3.5" 

99 (2) Betty Jean Sabo (1928-? New Mexico) Miniature Adobe Snow Scenes Oil/Board 2" to 

3.5" 

100 (2) Betty Jean Sabo (1928-? New Mexico) Miniature Autumn Landscapes Oil/Board 2" to 

4.5" 

101 Helen Hyde 1901 Signed & Numbered Japanese Woman with Child Woodblock Print 

17x5.5" - Fading & Rippling in Original Frame 

102 Utagawa Kunisada "Bando Mitsugoro III and Iwai Kumesaburo II in Night Rain" Japanese 

Woodblock Diptych 8x7" - Man Glued on Top Edge, Faded 

103 Natale Gavagnin (1851-1923 Italy) Untitled Venice Canal Scene 9.5x6" Watercolor/Paper 

- Backing Board Foxing 

104 Natale Gavagnin (1851-1923 Italy) Untitled Horizontal Venice Canal Scene 6x12" 

Watercolor/Paper 

105 Sadao Watanabe 1965 Modern Woodcut #1/50 7x6.5" - No Damage, Original Frame 

106 Kono Bairei Sketchbook & (2) Block Print Brochures 

107 Japanese Block Print Portfolio with (15) Loose Images 8.5x7" - Some Foxing 

108 Imao Keinen "Pampas Grass, Hawk & Teal Duck" Block Print Diptych, Oban Size - Edge 

Foxing 

109 Framed Japanese Horizontal Block Print of Birds 6x15.5" - No Damage, Original Frame 

110 Totoyo Hokkei Block Print of Kiyogaki 8x6.5" - Faded 

111 E-Hon Woodblock Envelope Cover 11x8.5" 

112 (3) Japanese Woodblock Prints 7" to 10.5" Loose - Some Staining 

113 Kutani Porcelain Painted Bird & Scholar Bowl 5x10.5" - No Damage 

114 Japanese Kimono Pattern Woodblock Print Book - Approx. 40 Pages 14.5x10" 

115 Japanese Lacquered Brush & Paint Box with Bronze Water Dropper 8.5x9.5x1.75" - 

Corner Chip/Crack to Cover and Liner 

116 Edgar Degas Nude Woman Etching 10.5x8" - Matt Burn 

117 Helen Hyde Japanese Child Signed & Numbered Woodblock Print 11.5x4.25" - Foxing, 

Original Frame 

118 Helen Hyde Japanese Child with Toy Signed & Numbered Woodblock Print 4.25x7" - 

Loose but Laid Down 

119 Edward Sheriff Curtis (1868-1952) "Tarzan" Orotone Goldtone 14x11" in Original 2.5" 

Frame - One of Few Known to Exist - Condition: No Visual Damage - Estimate: $4,000 - 

$8,000 

120 Carl Kauba (1865-1922 Austria/US) "Warbonnet" Indian Chief Bronze 12" - No Damage 
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121 Arita Porcelain Charger with Hand Fan Design 18.5" - No Damage 

122 Weller King Fisher Figural Pottery Flower Frog 9" - Glaze Chip on Head Feathers 

123 Pair Alfredo Lobos (1892-1941 Chile) Chilean Landscapes Oil/Canvas 9.25x11.75" - No 

Damage 

124 Antique German Figural Gnome on Cigar Box Tobacco Humidor 9x6.25" - Chips on Box 

Edges & Knee 

125 (5) Clarence Harris Northwest Studio Pottery Bowls with (2) Lithographs 5" to 10" - No 

Damage 

126 Sterling Overlay Pinch Bottle 9" - No Damage 

127 C.C. Hermann Denmark Sterling Modernist Basket 6.5x7.5" - 400 Grams 

127A Tiffany Studios Grapevine Bronze Caramel Slag Glass Humidor 6.75x5" - No Damage, 

Original Finish 

128 (3) Pieces Modernist Picasso-esque Studio Pottery Signed Marmon? - (2) 10.25" Plates & 

(1) Box - Plate Has Chip 

129 Egyptian Inlaid Silver on Copper 11.5" Vase & 12" Plate 

130 Thomas Hill (1829-1908) Untitled Yosemite Valley 16x24" Oil/Canvas in 4" Piecrust 

Frame - Condition: Edge Rubbing from Frame, Craquelure, .25" Slit on Left Mountain, 

Needs Cleaning - Estimate: $20,000 - $30,000 - Provenance: Private Collection, 

Broadmoor Estate, Seattle Washington 

131 Kawase Hasui "Rain at Matsue Lake" Oban Size Woodblock Print Framed 

132 Kawase Hasui "Hikawa Park, Omiya" Oban Size Woodblock Print Loose 

133 Kawase Hasui "Rain at Miekawa, Soshu" Oban Size Woodblock Print Loose 

134 Kawase Hasui "Mt. Fuji After Snow, Tagonoura" Oban Size Woodblock Print Loose 

135 Roberto Sgrilli (1897-1985 Italy) Campagna Fiorentina Landscape 19.75x25.75" 

Oil/Canvas - No Damage 

136 Myra Sager Helm (1869-1959 Oregon) Mount Hood Landscape 14x20" Oil/Canvas - 

Some Light Scratching 

137 Otto Von Ruppert (1841-1923 German) Snowy River Scene Landscape after Monstedt 

27x39" Oil/Masonite 

138 Jaromir Kunc (1900-? Czech Republic) Eastern European Snow Scene Landscape 24x36" 

Oil/Canvas 

139 Carl Sammons (1883-1968 California) Untitled California Mountain Scene 12x16" 

Oil/Board - Condition: No Visible Damage - Estimate $1,500 - $2,500 

140 Warren Eliphalet Rollins (1861-1962 New Mexico/California) Untitled California 

Landscape 18x24" Oil/Board - Condition: Needs Light Cleaning - Estimate: $1,000 - 

$3,000 

141 Carl Sammons (1883-1968 California) Untitled California Desert Scene 12x16" Oil/Board 
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- Condition: No Visible Damage - Estimate $1,500 - $2,500 

142 Guy M. Welch (1886-1958 California) "Driving of the Golden Spike, The Finish of 

Transcontinental Railway" 1943 Oil/Board 18x36" - Condition: Needs Cleaning, Corner 

Nail Holes From Mounting - Estimate: $1,000 - $2,000 

143 William Lee Judson (1842-1928 California) Untitled California Seascape 13x20" 

Watercolor/Paper - Condition: Foxing From Backing Board 

144 Pair Arthur Weindorf (1885-1979 New York) "At the Gate" and "Winter" 8x10" Oil/Board 

- No Damage 

145 Sheffield 19th Century Silver on Copper Epergne with Cut Crystal Inserts 

13.75x15.75x15.75" - Chip to Center Bowl 

146 Ducal Sheffield Plated 3pc Domed Bun Warming Server with Ivory Button 8.5x12.5x9" 

147 19th Century Sheffield Plate Coffee Urn Server 20" 

148 (6) Piece Reed & Barton Over-Sized Silverplate Coffee & Tea Service 

149 Art Deco Carved Alabaster Figural Child Clown Lamp 19" - Condition: Feet Need Repair, 

Chair is Loose 

150 Pair of Charles W. Oswald (19th Cent United Kingdom) Highland Cattle Scenes 20x30" 

Oil/Canvas - Condition: Each Has Old Patch Repair, Been Restored 

151 Pair Asian White Porcelain Table Lamps 29" with Shade 

152 Pair of English 2-Deck Gallery Tables with Drawer 24x21x24" - Purchased William L. 

Davis 

153 Irving & Casson Designed A.H. Davenport Co. Boston Mahogany Chippendale Style 

Carved China Cabinet 7'x3'9"x1'6" with Original Blue Prints 

154 5x7'8" Silk Inlay Oriental Rug 

155 4'8"x7' Oriental Rug 

156 1930's Sarouk Oriental Rug 3'5"x5' 

157 4'4"x6'6" Dark Color Oriental Rug 

158 4'8"x7' Oriental Rug 

159 78 Piece of Wallace "Sir Christopher" Pattern Sterling Silver Flatware - Service for 12 with 

Serving Pieces 

160 Antique "The Olympian" Table Top Music Box 15.75" Disc Player with 28 Original Discs 

in Matching Drawer - Condition: Working Order, Missing (1) Tooth 

161 Empire Style Lamp Table - 1 Side Panel Loose 

162 Antique French Table-Top 8 Song Music Box with Bells - 6.25" Cone - Condition: Good 

Sound, No Missing Teeth 

163 Antique Persian? Brass Covered Pedestal Server with Eagle Finial 39" - Well Polished, 

Some Denting 

164 10x14' Room Size Serapi Oriental Rug 
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165 Antique Vienna Regulator Wall Clock with Figural Gnome Iron Weights 41.5" 

166 John Richardson Antique English Grandfather Clock 7' 

167 Paul Grimm (1891-1974 California) "Mt. Rainier & Lake Washington" 1971 Oil/Canvas 

32x44" - Condition: No Visible Damage - Estimate: $1,500 - $2,500 

168 Italian Carved Gilt Triple Folding Dresser Mirror 26x33.5" 

169 Carved Provincial Style Coffee Table 22x39x22" 

170 52"x35.5" Silk Inlaid Prayer Rug - No Damage 

171 Laszlo Kezdi Kovacs (1864-1942 Hungarian) Untitled Landscape 27.5x38.5 Oil/Canvas in 

Ornate Frame - Condition: No Visible Damage 

172 Pair of Chinese Carved Folding Horseshoe-Back Armchairs 44x29" Wide - Condition: No 

Visible Damage 

173 African Bronze Warrior Figure 17" on Lucite Stand 

174 Chinese Cloisonné Vase Table Lamp 24.5" - Condition: No Shade, Dent to Rear 

175 Impressive Carved Hard-Stone & Jade Floral Group in Cloisonné Jardinier 24.5" 

176 Antique Cloisonné on Bronze Lamp Base with Handles 30.5" 

177 Pair Bohemian Cut Crystal Table Lamps 35.5" with Shades 

178 Chinese Embroidery Skirt Framed Size 43x74" 

179 Ornate Gilt Framed Beveled Mirror - Frame Size 31x36" 

180 Rudolf Vit "Cordoba" 1934 Signed and Numbered Etching 19.5x12.75" Loose 

181 (3) Boris Riab (1898-1975 US/Russia) Dog Hunting Scene Etchings 11x15.5" Image - All 

Loose, No Damage 

182 Yvonne Twining Humber (1907-2004 Mass/Washington) "Daisies & Phlox" Sumi on 

Paper 24x12.5" Exhibition Label on Verso - Condition: No Damage, Framed 

183 Japanese Triptych Beach Battle Scene Woodblock Print Set 15x28" Framed 

184 Japanese Triptych Beach Battle Scene with Horses Woodblock Print Set 15x28" Framed 

185 Japanese Triptych Wounded Soldier Scene Woodblock Print Set 15x28" Framed 

186 Japanese Triptych Soldiers Crossing Bridge Woodblock Print Set 15x28" Framed 

187 Japanese Triptych "Battle of Nanshan" Woodblock Print Set 15x28" Framed 

188 Framed Japanese Tree Woodblock Print 15x10.5" 

189 Original Paul Berthon Dutch Scene Art Nouveau Lithograph 21x18" - Condition: Edge 

Chipping, Laid Down 

190 (4) Korean Woodblock Diptych Catalog Prints 14x20.75" 

191 (2) Japanese Sumo Wrestlers Woodblock Prints 14x19" - Some Staining 

192 Kaigetsudo Dohan "A Courtesan" Japanese Woman Woodblock Print 24.75x12.25" - 

Foxing, Some Chipping 

193 Edward Curtis "Hamatsa Qagyuhl" Photogravure 5.25x7.5" Loose 

194 Framed Woodblock Print of Geisha Girl 27x9.25" 
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195 17th Century Spanish Manuscript Choir Page on Vellum 32.5x21.25" Loose 

196 (2) Asian Hanging Scrolls in Boxes 

197 Antique Asian Landscape Painting Scroll in Box 

198 Asian Hanging Scroll Man & Child in Color with Box 

199 (4) Asian Hanging Scrolls with Boxes 

200 Vintage Picasso Cubist Lithograph 21-6-20 Image Size 8.5x12" - Light Stain in Margin 

201 Vintage Picasso Print of Four Ballet Dancers 13.5x10" - Foxing Throughout Image 

202 Matisse Color Lithograph of Woman 21.5x14" - No Damage 

203 Vintage Picasso & Max Ernst Lithographs - Ernst has Edge Ripping 

204 Set of (4) Nicolas Robert 19th Century Botanical Etchings Framed 15x9.5" Image Size 

205 5'x13'8" Vintage Kelim Oriental Rug 

206 5'8"x6' Oriental Rug - Edge Fray & Tear 

  

  

 


